
PNI MA432

4.3 inch car monitor for rear view camera  / 4.3 инчов монитор за камера за задно виждане  
/ 4,3-Zoll-Automonitor für Rückfahrkamera  / Monitor de coche de 4,3 pulgadas para cámara 
de visión trasera  / Moniteur de voiture de 4,3 pouces pour caméra de recul  / 4,3 hüvelykes 
autófigyelő a hátsó kamera számára  / Monitor auto da 4,3 pollici per telecamera con visione 

posteriore  / 4,3-calowy monitor samochodowy do kamery cofania  / Monitor auto 4.3 inch pentru 
camera video mers inapoi
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

• Display: LCD TFT 4.3 inch
• Display resolution: 480 x 272px
• Display format: 16:9
• Power: ≤3W
• Power voltage: 12V
• Contrast: 350:1
• Mounting: on the dashboard
• Working temperature: -26°C ~ + 60°C

CONNECTIONS DIAGRAM

Power 12V - connect to the reverse lamp

Video in - connect to the rear view camera

Audio in - connect to a buzzer

ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ МОНИТОР

• Дисплей: Цифров LCD TFT 4.3 инча
• Разделителна способност на дисплея: 480 x 272px
• Формат на показване: 16: 9
• Мощност: ≤3W
• Захранващо напрежение: 12V
• Контраст: 350:1
• Монтаж: на арматурното табло
• Работна температура: -26°C ~ + 60°C

ДИАГРАМА НА ВРЪЗКИТЕ

Захранване 12V - свържете към лампата за заден ход

Видео в - свържете се с камерата за задно виждане

Аудио в - свържете се с зумер
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TECHNISCHE MERKMALE ÜBERWACHEN

• Anzeige: Digital LCD TFT 4,3 Zoll
• Bildschirmauflösung: 480 x 272px
• Anzeigeformat: 16: 9
• Leistung: ≤3W
• Versorgungsspannung: 12V
• Kontrast: 350:1
• Montage: am Armaturenbrett
• Arbeitstemperatur: -26°C ~ + 60°C

ANSCHLUSSPLAN

Stromversorgung 12V - an die Rückfahrleuchte anschließen

Videoeingang - Anschluss an die Rückfahrkamera

Audioeingang - Verbindung zu einem Summer

MONITOR DE CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

• Pantalla: LCD digital TFT de 4.3 pulgadas
• Resolución de pantalla: 480 x 272px
• Formato de visualización: 16: 9
• Potencia: ≤3W
• Tensión de alimentación: 12V
• Contraste: 350:1
• Montaje: en el salpicadero
• Temperatura de trabajo: -26°C ~ + 60°C

DIAGRAMA DE CONEXIÓN

Alimentación 12V - conecte a la lámpara de marcha atrás

Entrada de video - conectar a la cámara de visión trasera

Entrada de audio - conectar a un zumbador
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DU MONITEUR

• Affichage: LCD numérique TFT 4,3 pouces
• Résolution d’affichage: 480 x 272px
• Format d’affichage: 16: 9
• Puissance: ≤3W
• Tension d’alimentation: 12V
• Contraste: 350:1
• Montage: sur le tableau de bord
• Température de travail: -26°C ~ + 60°C

SCHÉMA DE CONNEXION

Power 12V - connecter à la lampe de recul

Entrée vidéo - connecter à la caméra de recul

Entrée audio - se connecter à un buzzer

MŰSZAKI JELLEMZŐK MONITOR

• Kijelző: Digitális LCD TFT 4,3 hüvelyk
• Kijelző felbontása: 480 x 272px
• Megjelenítési formátum: 16: 9
• Teljesítmény: ≤3W
• Tápfeszültség: 12V
• Kontraszt: 350:1
• Szerelés: a műszerfalon
• Üzemi hőmérséklet: -26°C ~ + 60°C

CSATLAKOZÁSI DIAGRAM

Teljesítmény 12V - csatlakoztassa a fordított lámpához

Videó be - csatlakozik a visszapillantó kamerához

Hang be - csatlakozik egy hangjelzőhöz
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CARATTERISTICHE TECNICHE DEL MONITOR

• Display: LCD digitale TFT da 4,3 pollici
• Risoluzione dello schermo: 480 x 272px
• Formato di visualizzazione: 16: 9
• Potenza: ≤3W
• Tensione di alimentazione: 12V
• Contrasto: 350:1
• Montaggio: sul cruscotto
• Temperatura di esercizio: -26°C ~ + 60°C

SCHEMA DI COLLEGAMENTO

Alimentazione 12V - collegare alle luci di retromarcia

Video in - collegare  alla telecamera posteriore

Audio in - collegare a un buzzer

TECHNISCHE SPECIFICATIES

• Display: LCD TFT 4,3 inch
• Schermresolutie: 480 x 272px
• Weergaveformaat: 16:9
• Vermogen: ≤3W
• Voedingsspanning: 12V
• Contrast: 350:1
• Montage: op het dashboard
• Werktemperatuur:  -26°C ~ + 60°C

AANSLUITSCHEMA

12V voeding - aansluiten op de achteruitrijlamp

Video-ingang - verbinding maken met de achteruitrijcamera

Audio In - verbinding maken met een zoemer
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MONITOR FUNKCJI TECHNICZNYCH

• Ecran: LCD TFT 4,3 cala
• Resolutie: 480 x 272px
• Format: 16: 9
• Putere: ≤3W
• Alimentare: 12V
• Kontrast: 350:1
• Montaj: pe bord
• Temperatura de lucru: -26°C ~ + 60°C

SCHEMAT POŁĄCZENIA

Moc 12V - podłączyć do światła cofania

Wejście wideo - podłącz do tylnej kamery

Wejście audio - podłącz do brzęczyka

CARACTERISTICI TEHNICE MONITOR

• Ecran: LCD TFT 4.3 inch
• Resolutie: 480 x 272px
• Format: 16:9
• Putere: ≤3W
• Alimentare: 12V
• Contrast: 350:1
• Montaj: pe bord
• Temperatura de lucru: -26°C ~ + 60°C

DIAGRAMA CONEXIUNI

Alimentare 12V - conectati la lampa de marsarier

Video in - conectati la camera de mers inapoi

Audio in - conectati la un buzzer
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EN:
EU Simplified Declaration of Conformity
SC ONLINESHOP SRL declares that Car monitor PNI MA432 complies with the Directive EMC 2014/30/EU. The full 
text of the EU declaration of conformity is available at the following Internet address:
https://www.mypni.eu/products/6421/download/certifications

BG:
Опростена декларация за съответствие на ЕС
SC ONLINESHOP SRL декларира, че PNI MA432 4.3 инчов монитор спазва директивата EMC 2014/30/EU. 
Пълният текст на ЕС декларацията за съответствие е достъпен на следния интернет адрес:
https://www.mypni.eu/products/6421/download/certifications

DE:
Vereinfachte EU- Konformitätserklärung
SC ONLINESHOP SRL erklärt, dass das PNI MA432 4,3-Zoll-Automonitor der Richtlinie EMC 2014/30/EU 
entspricht. Sie finden den ganzen Text der EU-Konformitätserklärung an der folgenden Internetadresse:
https://www.mypni.eu/products/6421/download/certifications

ES:
Declaración UE de conformidad simplificada
SC ONLINESHOP SRL declara que el Monitor de coche PNI MA432 cumple con la Directiva EMC 2014/30/EU. El 
texto completo de la declaración de conformidad de la UE está disponible en la siguiente dirección de Internet:
https://www.mypni.eu/products/6421/download/certifications

FR
Déclaration de conformité simplifiée de l’UE
SC ONLINESHOP SRL déclare que Moniteur de voiture PNI MA432 est conforme à la directive EMC 2014/30/EU. 
Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible à l’adresse Internet suivante:
https://www.mypni.eu/products/6421/download/certifications

HU:
Egyszerűsített EU Megfelelési Közlemény
SC ONLINESHOP SRL kijelenti azt, hogy a PNI MA432 4,3 hüvelykes autófigyelő a hátsó kamera számára 
megfelel az EMC 2014/30/EU. Az EU-megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a következő internetes címen érhető 
el:
https://www.mypni.eu/products/6421/download/certifications

IT:
Dichiarazione UE di conformità semplificata
SC ONLINESHOP SRL dichiara che il Monitor auto PNI MA432 è conforme alla direttiva EMC 2014/30/UE. Il testo 
completo della dichiarazione di conformità europea è disponibile al seguente indirizzo Internet:
https://www.mypni.eu/products/6421/download/certifications

PL:
Uproszczona deklaracja zgodności UE
SC ONLINESHOP SRL oświadcza, że Monitor samochodowy PNI MA432 jest zgodny z dyrektywą EMC 2014/30/
EU. Pełny tekst deklaracji zgodności UE dostępny jest pod następującym adresem internetowym:
https://www.mypni.eu/products/6421/download/certifications

RO:
Declaratie UE de conformitate simplificata
SC ONLINESHOP SRL declara ca Monitor auto PNI MA432 este in conformitate cu Directiva EMC 2014/30/EU. 
Textul integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil la urmatoarea adresa de internet:
https://www.mypni.eu/products/6421/download/certifications






